
 

 

 

ΘΕΜΑ: «Κοινοβουλευτικός Έλεγχος». 

ΣΧΕΤ: Το υπ’ αριθ. 7017/4/23710-α΄/16-03-2020 έγγραφό σας. 

Σε απάντηση ανωτέρω σχετικού, με το οποίο μας διαβιβάσατε την υπ’ αριθ. 4930/13-03-2020 

Ερώτηση του Βουλευτή κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ, αναφορικά με τα θιγόμενα σε αυτήν ζητήματα 

που αποτελούν αντικείμενο αρμοδιότητας της Υπηρεσίας μας, σας γνωρίζουμε ότι στο σχέδιο 

αντιμετώπισης δασικών πυρκαγιών ένα (1) όχημα της Π.Υ. Πάργας έχει ως σημείο στάθμευσης 

την Εθνική οδό Πρέβεζας-Ηγουμενίτσας στη θέση «Καντίνα» πλησίον του Δάσους Λούτσας.  

Σε έλεγχο που γίνεται κάθε χρόνο στο δασικό δίκτυο (χωμάτινο δίκτυο) η Υπηρεσία μας 

ενημερώνει την ΠΕ.ΠΥ.Δ. Ηπείρου η οποία με τη σειρά της ενημερώνει την Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση Ηπείρου και Δυτικής Μακεδονίας το Δήμο Πάργας και τη Διεύθυνση Δασών Πρέβεζας,  

επισημαίνοντας την ανάγκη καθαρισμού των χωμάτινων δρόμων που διασχίζουν το δάσος. 

Κάθε χρόνο στις κατασκηνώσεις ΤΥΠΕΤ γίνεται από την Π.Υ. Πάργας έλεγχος προληπτικών 

και κατασταλτικών μέτρων πυρασφάλειας. Από τις κατασκηνώσεις ΤΥΠΕΤ κάθε χρόνο 

υποβάλλεται στην Π.Υ. Πάργας σχέδιο εκκένωσης των κατασκηνώσεων. Κατά το έτος 2019 η 

άσκηση «ΔΙΑ ΠΥΡΟΣ» που γίνεται σε επίπεδο Περιφέρειας Πυρ/κών Υπηρεσιών Ηπείρου, από 

το Πυροσβεστικό Σώμα, έγινε στο δάσος Λούτσας. Η Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας καθάρισε 

την εθνική οδό Πρέβεζας-Ηγουμενίτσας πιο κάτω από την θέση «Καντίνα» και προς την 

κατεύθυνση για Ηγουμενίτσα, τα πεύκα που βρίσκονται παράλληλα και πλησίον του δρόμου, σε 

απόσταση εκατό μέτρων περίπου. 

Για την αντιπυρική περίοδο έτους 2020: 

Στο συνταχθέν σχέδιο αντιμετώπισης δασικών πυρκαγιών θα προβλεφθεί ένα (1) περιπολικό 

όχημα της Π.Υ. Πάργας στη θέση «Καντίνα» της Εθνικής οδού Πρέβεζας-Ηγουμενίτσας πλησίον 

του δάσους της Λούτσας.  
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Θα γίνει έλεγχος του δασικού δικτύου (χωμάτινο δίκτυο) που διέρχεται μέσα από το δάσος και 

τα αποτελέσματα θα κοινοποιηθούν μέσω της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Ηπείρου στην οικία Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση/Διεύθυνση Συντονισμού και Επιθεώρησης Δασών, στη Διεύθυνση Δασών εκάστης 

Περιφερειακής Ενότητας και στους κατά τόπους φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ 

βαθμού. 

Για τις κατασκηνώσεις ΤΥΠΕΤ που βρίσκονται πλησίον του δάσους έχει λήξει η σύμβαση 

μεταξύ της Εθνικής Τράπεζας και του Δήμου Πάργας και αναμένεται η Απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Πάργας.  

Επίσης θα διενεργηθεί επανέλεγχος των υδροστομίων περιμετρικά του δάσους και τα 

αποτελέσματα θα κοινοποιηθούν στο Δήμο Πάργας 
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